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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Ludwig Hartmann BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 17.12.2020

Nachfragen nach Abschluss der Coronatests fiir Reiseriickkehrerinnen/Reise-
riickkehrer an bayerischen Bahnhéfen und Rastanlagen

In der Antwort der Staatsregierung vom 16.11.2020 auf meine Schriftliche Anfrage
~Ausweitung des Corona-Testangebots in Bayern®, Drs. 18/11567, wird ausgeflhrt, dass
zum damaligen Zeitpunkt noch keine genaueren Aussagen, u. a. zu den Gesamtkosten,
getroffen werden kdnnten. Nach dem Ende der Coronatests fir Reiserlickkehrerinnen/
Reiserlickkehrer an bayerischen Bahnhéfen und Rastanlagen zum 30.09.2020 sollten
mittlerweile genauere Zahlen zu den Tests und deren Kosten vorliegen.

Ich frage die Staatsregierung:

1.a) Wie viele Tests wurden an den bayerischen Testzentren fur Einreisende
an Rastanlagen und Bahnhoéfen durchgefihrt (bitte aufschlisseln nach
Monaten oder Meldewochen und Teststation)? ...............cc.ccooiiiieiii, 2
b) Wie viele Tests an den bayerischen Testzentren fiir Einreisende an Rastan-
lagen und Bahnhofen fielen positiv aus (bitte aufschliisseln nach Monaten
oder Meldewochen und Teststation)? ... 2

2. Mit wie vielen Mitarbeiterinnen/Mitarbeitern waren die von der Staats-
regierung engagierten externen Dienstleister im Einsatz (an den jeweiligen
Teststationen und gesamt)? ... 2

3. Wie viele nicht zugestellte Testergebnisse gab es jeweils wochentlich (bitte
aufschlisseln nach positivem und negativem Testergebnis, Zahl der ge-
samten Testungen in der Woche und jeweiliger Teststation)? ............................ 2

4. Von woher reisten die an bayerischen Teststationen an Bahnhdéfen und
Rastanlagen positiv getesteten Einreisenden jeweils ein (bitte nach Land
AUTSChIUSSEIN) 2 ... e, 2

5.a) Woher kamen die an bayerischen Teststationen getesteten Einreisenden

(Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschlisseln)? ..............ccccccoooeiiiiiiiiiie, 2

b) Woher kamen die an bayerischen Teststationen positiv getesteten Ein-
reisenden (Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschlisseln)? ........................... .2

6. Wie viele Tage dauerte es im Durchschnitt, bis an den Teststationen fur
Einreisende positiv Getestete Uber das Ergebnis informiert wurden? ................ 3

7. Welche Kosten fielen pro Tag, pro Woche und insgesamt fiir den Betrieb
der Teststationen an den bayerischen Rastanlagen und Bahnhéfen an? ........... 3

8. Wie entwickelten sich monatlich seit Januar 2020 die angesammelten Uber-

stunden der Beamten und Angestellten im LGL und im Staatsministerium
fur Gesundheit Und Plege? ...........oooiiiiiiiicee e 3

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal tGberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
abrufbar. Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfligung.



http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Gesundheit und Pflege
vom 02.07.2021

1.a) Wie viele Tests wurden an den bayerischen Testzentren fiir Einreisende an
Rastanlagen und Bahnhoéfen durchgefiihrt (bitte aufschliisseln nach Mo-
naten oder Meldewochen und Teststation)?

b) Wie viele Tests an den bayerischen Testzentren fiir Einreisende an Rastan-
lagen und Bahnhofen fielen positiv aus (bitte aufschliisseln nach Monaten
oder Meldewochen und Teststation)?

Zur Beantwortung der Fragen wird auf die Anlage verwiesen.

2. Mit wie vielen Mitarbeiterinnen/Mitarbeitern waren die von der Staats-
regierung engagierten externen Dienstleister im Einsatz (an den jeweiligen
Teststationen und gesamt)?

Hierzu liegen der Staatsregierung keine konkreten Daten vor. Die Anzahl der eingesetzten
Mitarbeitenden wurde durch den jeweiligen externen Dienstleister unter Berlicksichtigung
der vertraglichen Verpflichtungen und der Auslastung der jeweiligen Teststation festgelegt.

3. Wie viele nicht zugestellte Testergebnisse gab es jeweils wéchentlich (bitte
aufschliisseln nach positivem und negativem Testergebnis, Zahl der ge-
samten Testungen in der Woche und jeweiliger Teststation)?

Die Zahlen nicht zugestellter Testergebnisse in der geforderten Aufschlisselung liegen

der Staatsregierung Uber den gesamten Zeitraum nicht vor. Durchschnittlich lag die

Quote der nicht libermittelten Befunde nach Ubernahme der Teststationen durch die

Firma Eurofins und der Digitalisierung der Datenerfassung bei weniger als 0,8 Prozent.

Die Tageswerte lagen in einem Spektrum zwischen 0,01 Prozent und 1,59 Prozent.
Die haufigsten Griinde dafir, dass Befunde nicht zugestellt werden konnten (weder

elektronisch noch postalisch), lagen im Verantwortungsbereich der getesteten Perso-

nen:

— falsche Angaben zur E-Mail-Adresse und/oder Telefonnummer,

E-Mail-Postfach des Getesteten ist voll und E-Mails kommen daher nicht an,

personlicher E-Mail-Provider identifiziert E-Mail als Spam,

technische Probleme bei der Zustellung der Ergebnis-SMS ins Ausland,

Auslandsadresse mit inkorrekten Angaben.

Insgesamt wurden 466 935 Tests durchgefuhrt, die kumulative Positivenrate lagen bei
1,13 Prozent an den Autobahnen und 1,22 Prozent an den Bahnhofen.

4. Von woher reisten die an bayerischen Teststationen an Bahnhéfen und
Rastanlagen positiv getesteten Einreisenden jeweils ein (bitte nach Land
aufschliisseln)?

Hierzu liegen der Staatsregierung keine Informationen vor.

5.a) Woher kamen die an bayerischen Teststationen getesteten Einreisenden
(Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschliisseln)?
b) Woher kamen die an bayerischen Teststationen positiv getesteten Ein-
reisenden (Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschliisseln)?

Die angefragten Zahlen liegen lediglich in einer gesammelten Ubersicht vor. Diese be-
inhaltet die Autobahnraststatten fur den Zeitraum vom 30.07.2020 bis 29.09.2020 und
die Bahnhdfe fur den Zeitraum vom 30.07.2020 bis 07.09.2020. Die Daten wurden vom
entsprechenden Vertragslabor (Eurofins) erfasst und zur Verfligung gestellit.
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6. Wie viele Tage dauerte es im Durchschnitt, bis an den Teststationen fiir
Einreisende positiv Getestete liber das Ergebnis informiert wurden?

Der Staatsregierung liegen keine detaillierten Informationen zur durchschnittlichen Dauer
der Befundiibermittlung positiv Getesteter an den Teststationen fir Reisertickkehrer vor.
Die Befundibermittlung erfolgte in iber 90 Prozent der Falle innerhalb von 48 Stunden.

7. Welche Kosten fielen pro Tag, pro Woche und insgesamt fiir den Betrieb
der Teststationen an den bayerischen Rastanlagen und Bahnhéfen an?

Eine Aussage zu den Kosten je Woche kann nicht sinnvoll getroffen werden. Die Kos-
ten waren durch die Aufragnehmer pro Test und Tag anzugeben. Eine Aufrechnung der
Zahlen pro Woche ist somit nicht zuverlassig méglich und bildet ggf. nicht die tatsach-
lich in einer Woche angefallenen Kosten ab. Daher wurde auf eine entsprechende Auf-
rechnung verzichtet.

Hauptbahnhofe Miinchen und Nirnberg und drei Autobahnrastanlagen (Donautal-Ost,
Heuberg, Hochfelln-Nord):
Leistungszeitraum 30.07.2020 bis 16.08.2020:

1. Kosten flr Bearbeitung aufgelaufener Proben (ca. 20 000 Stiick):
— Laborkosten: 37 Euro/Test
— Manueller Datentransfer und Probenlogistik: 4,75 Euro/Test
2. Kosten fir Betrieb der Testzentren:
— Einrichtung und Setup, Kosten einmalig: 28.155,00 Euro
— Kosten pro Test: 37 Euro

Leistungszeitraum 17.08.2020 bis 07.09.2020:

— Kosten pro Tag: Hauptbahnhof Minchen 94.000,00 Euro, Hauptbahnhof Nurn-
berg 94.000,00 Euro, Donautal-Ost Tagespauschale 112.700,00 Euro, Hoch-
felin-Nord Tagespauschale 187.500,00 Euro und Heuberg Tagespauschale
187.500,00 Euro.

— Kosten insgesamt: 15.615.538,00 Euro netto

Kosten insgesamt It. Vertrag mit Eurofins fur 22 Tage: 14.865.400,00 Euro

Hauptbahnhof Minchen und Nirnberg:
Leistungszeitraum 08.09.2020 bis 30.09.2020:
— Kosten fir Errichtung des Testzentrums: 57.450,00 Euro netto einmalig, Tages-
pauschale fur Betrieb: 98.000,00 Euro, Tagespauschale fir Identitatsfeststel-
lung: 11.592,00 Euro, gesamt 167.042 Euro

Drei Autobahnrastanlagen (Donautal-Ost, Heuberg, Hochfelln-Nord):
Leistungszeitraum 08.09.2020 bis 30.09.2020:

— Tagespauschale fur Donautal-Ost 119.900,00 Euro, Tagespauschale Heuberg
199.500,00 Euro; Tagespauschale Hochfelln-Nord 199.500,00 Euro fir Labor-
und EDV-Dienstleistungen und fir die Einrichtung und den Betrieb der Test-
zentren, Tagespauschale fiir Donautal-Ost
39.900,00 Euro, Tagespauschale Heuberg 24.900 Euro; Tagespauschale Hoch-
felin-Nord 41.500 Euro

— Kosten insgesamt: 14.379.600 Euro netto

8. Wie entwickelten sich monatlich seit Januar 2020 die angesammelten Uber-
stunden der Beamten und Angestellten im LGL und im Staatsministerium
fiir Gesundheit und Pflege?

Entwicklung der Uber- und Mehrarbeitsstunden am Staatsministerium fiir Gesundheit
und Pflege seit Januar 2020, ausgehend vom Dezember 2019:
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Monat Kumulierter Anstieg
gegeniiber Dezember 2019

Januar 2020 +10,93 %

Februar 2020 +18,82 %

Marz 2020 +57,79 %

April 2020 +111,50 %

Mai 2020 +147,82 %

Juni 2020 +164,61 %

Juli 2020 +175,90 %

August 2020 +181,98 %
September 2020 +202,69 %

Oktober 2020 +229,17 %

November 2020 +266,41 %

Entwicklung der Uber- und Mehrarbeitsstunden am Landesamt fir Gesundheit und
Lebensmittelsicherheit seit Januar 2020, ausgehend vom Dezember 2019:

Monat Kumulierter Anstieg

gegeniiber Dezember 2019
Januar 2020 3,33 %
Februar 2020 6,72 %
Marz 2020 17,51 %
April 2020 29,91 %
Mai 2020 37,06 %
Juni 2020 38,36 %
Juli 2020 38,22 %
August 2020 42,38 %
September 2020 41,49 %
Oktober 2020 40,52 %
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KwW31 KW32
Datum Entnahme 27.07.2020| 28.07.2020| 29.07.2020( 30.07.2020| 31.07.2020 | 01.08.2020 | 02.08.2020 | 03.08.2020 | 04.08.2020 | 05.08.2020 | 06.08.2020 | 07.08.2020 | 08.08.2020 | 09.08.2020
Hauptbahnhof Miinchen 22 135 220 339 349 277 253 226 285 357 443
Hauptbahnhof Niirnberg 17 107 86 136 188 124 86 132 98 142 223
Summe Teststationen Bahnhdfe 39 242 306 475 537 401 339 358 383 499 666
Datum Entnahme 27.07.2020| 28.07.2020| 29.07.2020| 30.07.2020| 31.07.2020 | 01.08.2020 | 02.08.2020 | 03.08.2020 | 04.08.2020 | 05.08.2020 | 06.08.2020 | 07.08.2020 | 08.08.2020 | 09.08.2020
A8 Hochfelln 557 1178 1738 1301 1264 973 1108 1634 1988 2899 2308
A93 Inntal-Ost 450 480 948 1440 921 912 828 825 1214 1885 1691
A3 Donautal-Ost 700 926 2284 1989 1312 1651 1981 2769 3278 4110 3567
Summe Teststationen Autobahnen 1707 2584 4970 4730 3497 3536 3917 5228 6480 8894 7566
Gesamtsumme tgl. 0 0 0 1746 2826 5276 5205 4034 3937 4256 5586 6863 9393 8232
Gesamtsumme KW * 15053 42301
Gesamtsumme KW (Graphik Eurofins) 3660 35942

4572

Positive Befunde
Datum Entnahme 27.07.2020| 28.07.2020| 29.07.2020| 30.07.2020| 31.07.2020 | 01.08.2020 | 02.08.2020 | 03.08.2020 | 04.08.2020 | 05.08.2020 | 06.08.2020 | 07.08.2020 | 08.08.2020 | 09.08.2020
Hauptbahnhof Miinchen positiv 0 8
Hauptbahnhof Niirnberg positiv 0 8
Summe Teststationen Bahnhafe positiv 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16
Datum Entnahme 27.07.2020| 28.07.2020( 29.07.2020| 30.07.2020| 31.07.2020 | 01.08.2020 | 02.08.2020 | 03.08.2020 | 04.08.2020 | 05.08.2020 | 06.08.2020 | 07.08.2020 | 08.08.2020 | 09.08.2020
A8 Hochfelln positiv 5 139
A93 Inntal-Ost positiv 0 32
A3 Donautal-Ost positiv 18 464
Summe Teststationen Autobahnen positiv 0 0 0 0 0 0 23 0 0 0 0 0 0 635
Gesamtsumme tédgl. positiv 0 0 0 0 0 0 23 0 0 0 0 0 0 651
Positivrate [%] #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0,00% 0,00% 0,00% 0,63% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,81%
Gesamtsumme KW positiv
Gesamtsumme Testungen 466593
Gesamtsumme positiv 5318
Positivrate gesamt [%] 1,14%

aus gemeldeten Abstrichen des BRK
und Zahlen Eurofins errechnet

Gesamtzahl positive Befunde KW 31
Gesamtzahl positive Befunde KW 32

Ubernahme durch Centogene, Zahlen in TB 1 und 4 zu finden
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KwW33 KW34
Datum Entnahme 10.08.2020 | 11.08.2020 | 12.08.2020 | 13.08.2020 | 14.08.2020 | 15.08.2020 | 16.08.2020 | 17.08.2020 | 18.08.2020 | 19.08.2020 | 20.08.2020 | 21.08.2020 | 22.08.2020 | 23.08.2020 I
Hauptbahnhof Miinchen 495 498 293 265 298 489 317 930 283 418 749 591 683
Hauptbahnhof Niirnberg 305 267 154 139 186 182 643 361 519 629 91 360 449 770
Summe Teststationen Bahnhofe 800 765 447 404 484 671 960 1291 802 1047 840 951 449 1453
Datum Entnahme 10.08.2020 | 11.08.2020 | 12.08.2020 | 13.08.2020 | 14.08.2020 | 15.08.2020 | 16.08.2020 | 17.08.2020 | 18.08.2020 | 19.08.2020 | 20.08.2020 | 21.08.2020 | 22.08.2020 | 23.08.2020
A8 Hochfelln 3.056 1.766 1.443 1.455 1.999 2.555 3.036 3.806 2.305 2.768 2.274 2.762 3.008 7.102
A93 Inntal-Ost 1.902 958 889 939 1.117 1.379 2.511 2.282 1.319 1.313 1.280 1.620 1.907 3.194
A3 Donautal-Ost 4.342 2.730 1.909 1.713 1.886 2.422 3.729 3.443 3.113 2.161 1.328 2.186 3.936 3.127
Summe Teststationen Autobahnen 9300 5454 4241 4107 5002 6356 9276 9531 6737 6242 4882 6568 8851 13423
Gesamtsumme tgl. 10100 6219 4688 4511 5486 7027 10236 10822 7539 7289 5722 7519 9300 14876
Gesamtsumme KW * 48267 63067
Gesamtsumme KW (Graphik Eurofins) 30822

Positive Befunde

Datum Entnahme

| 10.08.2020 | 11.08.2020 | 12.08.2020 | 13.08.2020 | 14.08.2020 | 15.08.2020 | 16.08.2020

17.08.2020 | 18.08.2020 | 19.08.2020 | 20.08.2020 | 21.08.2020 | 22.08.2020 | 23.08.2020 |

Hauptbahnhof Miinchen positiv 13 4 4 2 2 7 1 13 3 5 8 4 10
Hauptbahnhof Niirnberg positiv 2 0 2 2 6 4 4 7 5 8
Summe Teststationen Bahnhfe positiv 15] 4] 4] 4] 13] 5 17] 10] 10] 8] 5] 18

Datum Entnahme

10.08.2020 [ 11.08.2020 | 12.08.2020 | 13.08.2020 | 14.08.2020 | 15.08.2020 | 16.08.2020

17.08.2020 | 18.08.2020 | 19.08.2020 | 20.08.2020 | 21.08.2020 | 22.08.2020 | 23.08.2020

A8 Hochfelln positiv 142 31 38 23 38 39 46 70 27 39 39 75 39 86
A93 Inntal-Ost positiv 12 3 9 5 3 11 14 9 13 11 5 22 11 7
A3 Donautal-Ost positiv 156 95 44 31 20 43 72 71 88 30 10 22 56 31
Summe Teststationen Autobahnen positiv 310 129 91 59 61 93 132 150 128 80 54 119 106 124|
Gesamtsumme tédgl. positiv 325 138 95 63 65 106 137 167 138 90 63 127 111 142
Positivrate [%] 3,22% 2,22% 2,03% 1,40% 1,18% 1,51% 1,34% 1,54% 1,83% 1,23% 1,10% 1,69% 1,19% 0,95%
Gesamtsumme KW positiv 975

Gesamtsumme Testungen

Gesamtsumme positiv

Positivrate gesamt [%]

aus gemeldeten Abstrichen des BRK

und Zahlen Eurofins errechnet

Gesamtzahl positive Befunde KW 31

Gesamtzahl positive Befunde KW 32

Ubernahme durch Centogene, Zahlen in TB 1 und 4 zu finden
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KW35 KW36

Datum Entnahme 24.08.2020 | 25.08.2020 | 26.08.2020 | 27.08.2020 | 28.08.2020 | 29.08.2020 | 30.08.2020 I 31.08.2020 | 01.09.2020 | 02.09.2020 | 03.09.2020 | 04.09.2020 | 05.09.2020 | 06.09.2020 I
Hauptbahnhof Miinchen 1.174 749 637 91 449 957 637 273 932 800 787 575 346
Hauptbahnhof Niirnberg 600 546 855 91 480 364 81 1.167 74 536 674 210 1.015 406
Summe Teststationen Bahnhdfe 1774 1295 1492 182 480 813 1038 1804 347 1468 1474 997 1590 752
Datum Entnahme 24.08.2020 | 25.08.2020 | 26.08.2020 | 27.08.2020 | 28.08.2020 | 29.08.2020 | 30.08.2020 | 31.08.2020 | 01.09.2020 | 02.09.2020 | 03.09.2020 | 04.09.2020 | 05.09.2020 | 06.09.2020
A8 Hochfelln 6.863 1.183 6.588 1.302 1.547 2.908 10.221 1.797 9.826 4.711 2.638 5.243 8.351 9.311
A93 Inntal-Ost 3.672 1.675 1.001 1.186 546 2.275 1.528 2.503 3.288 4.270 3.457 1.729 3.959 4.242
A3 Donautal-Ost 6.370 3.073 3.221 91 1.274 3.644 256 6.659 330 2.548 3.148 3.214 3.125 4.266
Summe Teststationen Autobahnen 16905 5931 10810 2579 3367 8827 12005 10959 13444 11529 9243 10186 15435 17819
Gesamtsumme tgl. 18679 7226 12302 2761 3847 9640 13043 12763 13791 12997 10717 11183 17025 18571
Gesamtsumme KW * 67498 97047
Gesamtsumme KW (Graphik Eurofins)

Positive Befunde

Datum Entnahme

24.08.2020 | 25.08.2020 | 26.08.2020 | 27.08.2020 | 28.08.2020 | 29.08.2020 | 30.08.2020 |

31.08.2020 | 01.09.2020 | 02.09.2020 | 03.09.2020 | 04.09.2020 | 05.09.2020 | 06.09.2020

Hauptbahnhof Miinchen positiv 10 10 6 0 5 17 7 2 15 18 22 14 2
Hauptbahnhof Niirnberg positiv 7 7 9 5 1 14 9 8 4 28 8
Summe Teststationen Bahnhfe positiv 17] 17] 15] 2] 9 10] 18] 21] 3] 24] 26] 26] 42] 10

Datum Entnahme

24.08.2020 [ 25.08.2020 [ 26.08.2020 | 27.08.2020 | 28.08.2020 | 29.08.2020 | 30.08.2020 | 31.08.2020 | 01.09.2020 | 02.09.2020 | 03.09.2020 | 04.09.2020 | 05.09.2020 | 06.09.2020

Gesamtsumme Testungen

Gesamtsumme positiv

Positivrate gesamt [%]

aus gemeldeten Abstrichen des BRK
und Zahlen Eurofins errechnet

Gesamtzahl positive Befunde KW 31
Gesamtzahl positive Befunde KW 32

Ubernahme durch Centogene, Zahlen in TB 1 und 4 zu finden

A8 Hochfelln positiv 132 17 96 11 11 28 86 11 67 68 24 108 101 60
A93 Inntal-Ost positiv 8 10 7 13 5 10 7 6 11 42 24 14 17 14
A3 Donautal-Ost positiv 83 39 40 2 12 65 3 88 6 26 47 89 60 26
Summe Teststationen Autobahnen positiv 223 66 143 26 28 103 96 105 84 136 95 211 178 100
Gesamtsumme tagl. positiv 240 83 158 28 37 113 114 126 87 160 121 237 220 110
Positivrate [%] 1,28% 1,15% 1,28% 1,01% 0,96% 1,17% 0,87% 0,99% 0,63% 1,23% 1,13% 2,12% 1,29% 0,65%
Gesamtsumme KW positiv 915 1175
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KwW37 KW38
Datum Entnahme 07.09.2020 | 08.09.2020 | 09.09.2020 | 10.09.2020 | 11.09.2020 | 12.09.2020 | 13.09.2020 | 14.09.2020 | 15.09.2020 | 16.09.2020 | 17.09.2020 | 18.09.2020 | 19.09.2020 | 20.09.2020
Hauptbahnhof Miinchen 1.100 349 141 327 384 522 571 583 388 463 647 661 644 742
Hauptbahnhof Niirnberg 967 386 211 107 450 341 427 481 333 344 434 421 411 496
Summe Teststationen Bahnhéfe 2067 735 352 434 834 863 998 1064 721 807 1081 1082 1055 1238
Datum Entnahme 07.09.2020 | 08.09.2020 | 09.09.2020 | 10.09.2020 | 11.09.2020 | 12.09.2020 | 13.09.2020 | 14.09.2020 | 15.09.2020 | 16.09.2020 | 17.09.2020 | 18.09.2020 | 19.09.2020 | 20.09.2020
A8 Hochfelln 7.973 1.591 1.444 91 863 3.588 5.157 1.635 816 850 664 919 1.026 2.142
A93 Inntal-Ost 5.869 2.393 1.071 500 699 1.359 3.786 2.207 860 225 841 445 1.304 1.777
A3 Donautal-Ost 3.573 622 1.281 182 408 1.436 3.630 1.658 843 560 366 1.298 873 1.635
Summe Teststationen Autobahnen 17415 4606 3796 773 1970 6383 12573 5500 2519 1635 1871 2662 3203 5554
Gesamtsumme tgl. 19482 5341 4148 1207 2804 7246 13571 6564 3240 2442 2952 3744 4258 6792
Gesamtsumme KW * 53799 29992
Gesamtsumme KW (Graphik Eurofins)
Positive Befunde
Datum Entnahme I 07.09.2020 | 08.09.2020 I 09.09.2020 | 10.09.2020 | 11.09.2020 | 12.09.2020 | 13.09.2020 | 14.09.2020 | 15.09.2020 | 16.09.2020 | 17.09.2020 | 18.09.2020 | 19.09.2020 | 20.09.2020
Hauptbahnhof Miinchen positiv 32 4 2 7 3 6 16 7 0 8 11 21 12 8
Hauptbahnhof Niirnberg positiv 25 5 1 3 2 2 0 5 4 3 3 3 3 6
Summe Teststationen Bahnhafe positiv 57| 9| 3 10 5 8 16 12 4 11 14 24 15 14
Datum Entnahme 07.09.2020 | 08.09.2020 | 09.09.2020 | 10.09.2020 | 11.09.2020 | 12.09.2020 | 13.09.2020 | 14.09.2020 | 15.09.2020 | 16.09.2020 | 17.09.2020 | 18.09.2020 | 19.09.2020 | 20.09.2020
A8 Hochfelln positiv 38 17 6 1 1 26 21 9 2 11 6 8 4 13
A93 Inntal-Ost positiv 23 5 8 2 2 10 19 15 3 1 9 5 19 3
A3 Donautal-Ost positiv 37 5 10 2 19 29 16 7 10 16 5 15
Summe Teststationen Autobahnen positiv 98 27 24 5] 5 55 69 40] 9] 19] 25] 29] 28] 31
Gesamtsumme tagl. positiv 155 36 27 15 10 63 85 52 13 30 39 53 43 45
Positivrate [%] 0,91% 0,19% 0,14% 0,28%| 0,24% 5,22% 3,03% 0,72% 0,10% 0,46% 1,20% 2,17% 1,46% 1,20%
Gesamtsumme KW positiv 391 275

Gesamtsumme Testungen

Gesamtsumme positiv

Positivrate gesamt [%]

aus gemeldeten Abstrichen des BRK
und Zahlen Eurofins errechnet

Gesamtzahl positive Befunde KW 31
Gesamtzahl positive Befunde KW 32

Ubernahme durch Centogene, Zahlen in TB 1 und 4 zu finden
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KW39 KwW40

Datum Entnahme 21.09.2020 | 22.09.2020 | 23.09.2020 | 24.09.2020 | 25.09.2020 | 26.09.2020 | 27.09.2020 | 28.09.2020 | 29.09.2020 | 30.09.2020 | 01.10.2020 | 02.10.2020 | 03.10.2020 | 04.10.2020

Hauptbahnhof Miinchen 778 549 689 754 689 1074 1066 942 685 935

Hauptbahnhof Niirnberg 475 394 429 511 539 820 666 626 413 457

Summe Teststationen Bahnhéfe 1253 943 1118 1265 1228 1894 1732 1568 1098 1392 0 0 0 0

Datum Entnahme 21.09.2020 | 22.09.2020 | 23.09.2020 | 24.09.2020 | 25.09.2020 | 26.09.2020 | 27.09.2020 | 28.09.2020 | 29.09.2020 | 30.09.2020 | 01.10.2020 | 02.10.2020 | 03.10.2020 | 04.10.2020

A8 Hochfelln 1.072 765 783 679 794 1304 1803 1313 327 929 219

A93 Inntal-Ost 1.206 970 778 813 990 1022 4130 5087 2143 609 517

A3 Donautal-Ost 1.072 235 505 819 667 364 1410 1630 327 473 323

Summe Teststationen Autobahnen 3350 1970 2066 2311 2451 2690 7343 8030 2797 2011 1059 0 0 0I

Gesamtsumme tgl. 4603 2913 3184 3576 3679 4584 9075 9598 3895 3403 1059 0 0 0

Gesamtsumme KW * 31614 17955

Gesamtsumme KW (Graphik Eurofins) |

Positive Befunde

Datum Entnahme 21.09.2020 | 22.09.2020 | 23.09.2020 | 24.09.2020 | 25.09.2020 | 26.09.2020 | 27.09.2020 | 28.09.2020 | 29.09.2020 | 30.09.2020 I 01.10.2020 | 02.10.2020 | 03.10.2020 I 04.10.2020

Hauptbahnhof Miinchen positiv 13 16 7 6 3 4 7 5 3 8

Hauptbahnhof Niirnberg positiv 5) 5 7 9 6 11 2 1 1 2

Summe Teststationen Bahnhdofe positiv 18 21 14 15 9 15 9 6 10| I | I

Datum Entnahme 21.09.2020 | 22.09.2020 | 23.09.2020 | 24.09.2020 | 25.09.2020 | 26.09.2020 I 27.09.2020 | 28.09.2020 | 29.09.2020 I 30.09.2020 | 01.10.2020 | 02.10.2020 I 03.10.2020 | 04.10.2020

A8 Hochfelln positiv 2 5 7 4 10 7 7 15 7 12 2

A93 Inntal-Ost positiv 6 5 6 4 3 6 25 26 9 4 3

A3 Donautal-Ost positiv 6 0 8 6 9 9 9 23 2 5 4

Summe Teststationen Autobahnen positiv 14] 10] 21] 14] 22] 22| 41 64] 18] 21] 9] o] of 0

Gesamtsumme tagl. positiv 32 31 35 29 31 37 50 70! 22 31 9 0 0 0

Positivrate [%] 0,75% 0,46% 0,76% 1,00% 0,97% 1,03% 1,36% 1,53% 0,24% 0,32% 0,23% 0,00% 0,00% #DIV/0!

Gesamtsumme KW positiv 245 132

Gesamtsumme Testungen

Gesamtsumme positiv

Positivrate gesamt [%]

aus gemeldeten Abstrichen des BRK

und Zahlen Eurofins errechnet

Gesamtzahl positive Befunde KW 31

Gesamtzahl positive Befunde KW 32

Ubernahme durch Centogene, Zahlen in TB 1 und 4 zu finden



	1.	a)	Wie viele Tests wurden an den bayerischen Testzentren für Einreisende an Rastanlagen und Bahnhöfen durchgeführt (bitte aufschlüsseln nach Monaten oder Meldewochen und Teststation)?
		b)	Wie viele Tests an den bayerischen Testzentren für Einreisende an Rastanlagen und Bahnhöfen fielen positiv aus (bitte aufschlüsseln nach Monaten oder Meldewochen und Teststation)?

	2.		Mit wie vielen Mitarbeiterinnen/Mitarbeitern waren die von der Staatsregierung engagierten externen Dienstleister im Einsatz (an den jeweiligen Teststationen und gesamt)?
	3.		Wie viele nicht zugestellte Testergebnisse gab es jeweils wöchentlich (bitte aufschlüsseln nach positivem und negativem Testergebnis, Zahl der gesamten Testungen in der Woche und jeweiliger Teststation)?
	4.		Von woher reisten die an bayerischen Teststationen an Bahnhöfen und Rastanlagen positiv getesteten Einreisenden jeweils ein (bitte nach Land aufschlüsseln)?
	5.	a)	Woher kamen die an bayerischen Teststationen getesteten Einreisenden (Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschlüsseln)?
		b)	Woher kamen die an bayerischen Teststationen positiv getesteten Einreisenden (Wohnsitz bitte nach Bundesland aufschlüsseln)?

	6. 	Wie viele Tage dauerte es im Durchschnitt, bis an den Teststationen für Einreisende positiv Getestete über das Ergebnis informiert wurden?
	7. 		Welche Kosten fielen pro Tag, pro Woche und insgesamt für den Betrieb der Teststationen an den bayerischen Rastanlagen und Bahnhöfen an?
	8. 	Wie entwickelten sich monatlich seit Januar 2020 die angesammelten Überstunden der Beamten und Angestellten im LGL und im Staatsministerium für Gesundheit und Pflege?

